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TD 4 Logique algébrique

Exercice 1

Soit (L, 1% (Pa)acro s (a)

avec involution
Montrer que les conditions suivantes sont équivalentes pour un élément x de

L

R N ) une algebre multivalente de Lukasiewicz
eI

(i) z € C(L);

(i) Jy € L,3i € I° tel que = = ¢, (y);

)
)
(iif) Ji € I° tel que z = ¢, (z);
(iv) Vie Iz = ¢, (z);

)

(iv) Vi,j € I ¢, (x) = v (z).
Exercice 2

Montrer que toute algébre de Lukasiewicz multivalente involutive est une
algebre de Kleene, c.-a-dire
ANz <yV Ny, Ve,y € L)

Exercice 3
Soit p (E) l'ensemble des parties floues d'un ensemble fini F =
{z,y} avec J = {O, %, 1};

1. Donner p (E).

2. Tracer le diagramme de Hasse de (p (E), C) .

3. Montrer que (p (E),C, J° (Na)aeyor (NY)aesism, C) une algebre de
Lukasiewicz trivalente involutive.
4. Soit (L, I°, (Pa)ucros (Ya)uer » 1y N) une algébre de Lukasiewicz mul-

tivalente involutive. Montrer qu’elle peut étre plongé dans une algebre de
parties floues.



